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Заступниця Міністра культури України Богдана Лаюк зустрілася з керівницею
Представництва міжнародної організації «Бібліотеки без кордонів» (Libraries Without
Borders) в Україні Каміль Попкофф та програмною менеджеркою організації
Оксаною Матвеєвою.

Сторони обговорили трансформацію ролі бібліотек у сучасному суспільстві, популяризацію
читання, розвиток культурних просторів та перспективи співпраці у сфері модернізації
бібліотечної мережі України.

Каміль Попкофф представила діяльність міжнародної організації «Бібліотеки без кордонів»,
заснованої у Франції у 2007 році. В Україні організація працює з 2023 року. На початковому
етапі її діяльність була зосереджена переважно на гуманітарних ініціативах. Нині організація
дедалі активніше розвиває напрями, пов’язані з культурним відновленням та посиленням ролі
бібліотек як сучасних громадських просторів.

Представниці організації розповіли про міжнародний проєкт «Бібліотека емоцій заради добра»,
який уже понад рік реалізується в Україні за участі бібліотек із різних європейських країн.
Україна стала однією з держав-учасниць ініціативи поряд із Францією, Бельгією, Литвою,
Марокко та іншими країнами. Отримані результати засвідчили значний суспільний запит на
нові формати бібліотечної роботи.

Богдана Лаюк наголосила, що Міністерство культури України також працює над
переосмисленням місії бібліотек у сучасних умовах.

«Ми розуміємо, наскільки змінилася роль читання після початку повномасштабного
вторгнення. Читання стало практикою стійкості, інструментом підтримки психологічного
здоров’я та способом формування нових спільнот. Саме тому сьогодні ми разом із колегами й
партнерами переосмислюємо бібліотеку майбутнього — як простір навколо книжки,
читання та людей, які прагнуть спілкування й обміну досвідом», — зазначила заступниця
Міністра.

Вона також поінформувала про ініціативи Міністерства, спрямовані на розвиток бібліотечної
сфери, зокрема підготовку дослідження щодо стану та практик читання в Україні, яке буде
доступне й англійською мовою, а також про нові проєкти, покликані осмислити функції
сучасної бібліотеки та сприяти оновленню бібліотечних просторів.

Окрему увагу учасники зустрічі приділили інноваційним рішенням для бібліотек. Представниці
«Бібліотек без кордонів» презентували цифрові інструменти організації, серед яких мобільні
мультимедійні простори Ideas Box та платформи, що забезпечують доступ до освітнього й
культурного контенту навіть за відсутності інтернет-з’єднання.



Також сторони обговорили можливості застосування технологій штучного інтелекту у
бібліотечній сфері. Зокрема, йшлося про розвиток цифрової платформи в межах проєкту
«Бібліотека емоцій», яка допомагатиме користувачам знаходити книжки відповідно до
емоційних запитів та читацьких інтересів.
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